

## 来济务工者梁红梅选到公租房,想对为她送祝福的习近平说: “总书记,我有房啦!”



18日,看到不久就可以入住的新房子,梁红梅忍不住绽出一朵大大的笑容。本报记者 周青先 摄

本报济南12月18日讯(记者 喻雯 实习生 陈浩丽)“总书记,我有房啦!”18日,曾在济南市外来务工人员综合服务中心巧遇习近平总书记的来济务工者梁红梅,在清雅居公租房选房现场的选房板上贴上了红色标签,如愿选到了公租房。

18日9点30分,济南清雅居5882套公租房选房正式启动。选房是大事,济南元首针织股份有限公司的职工梁红梅提前一小时到达现场,还特意穿了件红大衣图个喜庆。

选房既圆了自己的梦,也让习近平总书记的祝福成了真。11月27日,在济南市外来务工人员综合服务中心,梁红梅巧遇当时正在山东考察的习近平。“总书记祝福我和家人能尽早住上公租房,孩子尽早上学。”梁红梅笑着说。

“单位公租房的申请者都是跟我一样的外来务工者。”作为单位选房代表,梁红梅不敢有一点马虎。在候选室,她对着户型图看了一遍又一遍,不时请教工作人员,在纸上写写画画,改了又改。

11点,终于轮到梁红梅的单位选房。选房板上不少房源被贴上了红点,梁红梅开始犹豫:是不是好房子都选完了?要不要再改?她越想越紧张,走了三个来回,急得开始跺脚。

跟同事商量后,她决定选601至2401,19套两室一厅的房子。深吸一口气,梁红梅开始贴红点。房子就在眼前,她的手有些颤抖,每贴完一个,总忍不住再使劲按按,检查检查。终于选完,梁红梅如释重负,喜悦也随之而来,她兴奋地告诉记者:“我现在特别想说一句,‘总书记,我有房啦!’”

梁红梅老家在德州齐河,对象也是外来务工者。济南市住房保障和房产管理局有关负责人介绍,今年济南公租房申请者中外来人口占到36%,我省公租房申请首次实现“同城待遇”。

户型、交通、学校都让梁红梅满意

### “一套房子解决了所有心事”



18日11点,梁红梅在选房板上贴上小红点。本报记者 周青先 摄

本报记者 喻雯 实习生 陈浩丽

“政府的房子,不用担心被轰走,不用担心房租乱涨。我们真的很满意。”选完房子,梁红梅忍不住去清雅居公租房提前看看。

“11号楼2单元,601至2401。”一路上,梁红梅一直在默念。看到红黄相间的高层住宅楼时,梁红梅很高兴:“这么漂亮!”她盘算着以后怎么去上班,公租房旁边是72路、140路、12路公交车的终点站,上班很方便。

随后,梁红梅跑到其中一间房子里,仔细研究起户型配套。南北通透,里面装修已经完成,乳白色瓷砖、大型暖气片、厨房整体

橱柜……梁红梅在房间里转了又转,摸着崭新的门窗,她规划起未来的新生活,小卧室做儿童房,还想贴贴壁纸,买个好床……

“满意,太满意了!”这么好的房子,每月的租金也不贵。梁红梅算了笔账:清雅居为每平方米4.2元/月,60平方米的两室户租金才252元钱。

房子的配套也让梁红梅很满意,附近有美里湖第一小学、王炉小学、王炉小学中心幼儿园等,以后孩子也可以就近上学。

“有了这套房子,感觉所有的心事都解决了。”梁红梅笑着说,有了这么好的房子,她都不想买房了。

场景重现

### “总书记连问七八个问题”

12月18日,巧遇习总书记一事已经过去20多天,说起当时的场景,梁红梅还是津津乐道。

30岁的梁红梅和对象都是外来务工者,孩子已经四岁,再过两年就得上学,没房没落户,孩子上学成了最大的难题。

得知济南市外来务工人员综合服务中心成立后,11月27日,恰巧赶上轮休,她就和同事一起去咨询孩子上学和公租房的有关事项。

当天下午3点多,她正在住房保障窗口问公租房的房租、配套、申请选房的一些事项,这时,习总书记走到了她面前,“当时紧张过头,脑子直接断片,不知道该说什么。”

梁红梅说,总书记很亲切,微笑着连问了她七八个问题:家是哪里的?来咨询什么问题?多大了?来济南多长时间了?什么时候结婚的?有孩子了吗?有房子没?孩子上学没……问完这些问题,总书记嘱咐窗口工作人员,要讲清楚公租房申请的具体条件、公租房的各种具体事项等等。“最后总书记送上祝福,希望我们能尽早住上公租房,孩子能够尽早地上学。”

本报记者 喻雯 实习生 陈浩丽

### 11年四处打游击 买房不敢想

“结束11年的漂泊,总算是安定下来。”18日,梁红梅选完房后深呼吸一口气:住上公租房,孩子上学方便,总算有个真正属于自己的家了。

梁红梅2002年中专毕业后做了缝纫工,每月收入在2000多元钱,对象老家是德州禹城的,现在做物流,每月收入不稳定。

两人在济南闯荡了11年,孩子已经四岁了,但是面对高房价,买房一直是想都不敢想的事,只能在济南过着四处打游击的日子。

结婚前,她在联四路附近的村里租了一间十几平方米的平房住,房子简陋,每月房租100多元钱。

在十几平方米的小平房“蜗居”六年后,为了省钱,她又跟父母到弟弟家不足90平方米的房子借住。“孩子四岁了,我们一家三口挤在一个卧室里,弟弟住一个卧室,父母只能住客厅。”孩子上了幼儿园,每月的花费越来越高,买房又变得遥遥无期。

如今,选到公租房的梁红梅和家人将住进新家,开始新生活。本报记者 喻雯 实习生 陈浩丽



## 买点好的 就选九阳

对家人 没时间陪伴不代表不在意 关心家人的健康  
买家电 还是选好一点的





九阳压力煲  
50FS2



九阳豆浆机  
D68SG

- 九阳倍浓植物奶牛豆浆机 豆浆再浓30%, 营养更充分
- 九阳沸腾压力煲 食物做运动, 营养完美释放

凭本期报纸在山东省内九阳门店购买九阳产品, 可获赠精美礼品一份!



扫一扫  
抢延保